
Lot 1000 
JAEGER LECOULTRE - a 9ct gold automatic wristwatch, ref. 33321, circa 1960s, silvered dial with gilt baton hour markers
and sweep centre seconds hand, calibre K880, serial no. 1488035, hallmarks London 1962, case width 34mm, not currently
working, 54.4g gross
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1001 
EXAEQUO - a gold plated Salvador Dali Softwatch quartz wristwatch, ref. 92010, circa 1990s, surrealist melting champagne
dial with Roman numeral hour markers, patent no. 022146, case width 25mm, not currently working
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1002 
ROLEX - a First World War Period silver Officer's Trench style full hunter mechanical wristwatch head, circa 1915, white
enamel dial with Arabic numerals, blued steel hands, subsidiary seconds dial and spring cover, 15 jewel movement, import
hallmark London 1915, case no. 654432, case width 35mm, not currently working
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1003 
ROLEX - a First World War Period 9ct rose gold mechanical wristwatch head, white enamel dial with hand painted Arabic
numerals and blued steel hands, indistinct Glasgow import hallmarks, case no. 23588, case width 19mm, not currently
working, 14.8g gross
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1004 
**DESCRIPTION CHANGE** SEIKO - a stainless steel automatic calendar wristwatch head, ref. 6105-8000, circa 1968, black
dial with luminous filled cube hour markers, sweep centre seconds hand, date aperture with black fixed calibrated bezel, 17
jewel movement with calibre 6105A, serial no. 8614614, case width 41mm, not currently working
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1005 
An early 20th century silver Borgel Officer's trench style mechanical wristwatch head, white enamel dial with stencil Arabic
numerals, blued steel hands and subsidiary seconds dial, case width 35mm, working order
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1006 
EBEL - a stainless steel automatic chronograph bracelet watch, ref. 646, silvered dial with Roman numeral hour markers, 3
subsidiary dials, date aperture, tachymetre inner gauge and steel wave bracelet, 31 jewel movement with calibre 134, serial
no. 9134901, case width 39mm, working order
Estimate: 800.00 - 1200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1007 
BAUME & MERCIER - a Vintage stainless steel Baumatic Micro Rotor automatic bracelet watch, ref. 1185, white dial with
painted Roman numeral hour markers, sweep centre seconds hand, magnified date aperture and fluted bezel, 30 jewel
movement with calibre BM13220, serial no. 951627, case width 34mm, working order
Estimate: 300.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1008 
*WITHDRAWN* SMITHS - a stainless steel De Luxe Everest automatic bracelet watch, ref. PRS-25, cream dial with luminous
quarterly Arabic numerals, sweep centre seconds hand, Mercedes hands and riveted Oyster bracelet, serial no. 0621164,
case width 36mm, working order
Estimate: 300.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1009 
SEIKO - a stainless steel Diver automatic wristwatch, ref. 7002-700A, black dial with luminous block hour markers, sweep
centre seconds hand, date aperture, rotating bezel and Seiko rubber strap, 17 jewel movement, serial no. 4N1211, case
width 42mm, working order
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 1010 
ZENITH - an early 20th century 9ct rose gold cushion cased mechanical wristwatch, circa 1925, white enamel dial with
Roman numeral hour markers, blued steel hands and subsidiary seconds dial, serial no. 2353772, case width 32mm, not
currently working, 39.3g gross
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1011 
CHARRIOL - a stainless steel and diamond Rotonde quartz wristwatch, ref. RT38, black dial with Roman numeral hour
markers, modern round brilliant-cut diamond bezel and date aperture, serial no. 2483, case width 38mm, not currently
working
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1012 
LONGINES - a 9ct gold mechanical wristwatch circa 1972, silvered dial with gilt baton hour markers and crosshair subsidiary
dial, 17 jewel movement with calibre 6922, serial no. 51286021, case no. 72052, case width 36mm, working order, 35.5g
gross, boxed
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1013 
AQUA MASTER - a stainless steel diamond Professional quartz chronograph wristwatch, silvered dial with Arabic numerals, 3
subsidiary dials, date aperture and diamond set bezel, case width 42mm, working order, boxed
Estimate: 400.00 - 600.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1014 
LONGINES - an 18ct gold slimline quartz wristwatch, white dial with Roman numeral hour markers, serial no. 25099296,
case width 30mm, not currently working, 25.6g gross, boxed
Estimate: 400.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1015 
EBEL - a stainless steel mechanical bracelet watch, silvered dial with Arabic numerals and subsidiary seconds dial,
movement marked Buren Grand Prix, 15 jewel movement with calibre 410, serial no. 999901, case width 32mm, working
order
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1016 
ACCURIST - a 9ct gold mechanical bracelet watch, silvered dial with gilt Roman numeral hour markers and subsidiary
seconds dial, 15 jewel movement, hallmarks Birmingham 1945, case width 31mm, working order, 45.8g gross
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1017 
ETERNA - a gold plated stainless steel Eterna-Matic 1000 automatic bracelet watch, champagne dial with gilt block hour
markers, sweep centre seconds hand and date aperture, calibre 410T, case width 33mm, working order
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1018 
RADO - a tungsten steel Jubile quartz bracelet watch, ref no. 6020G, white dial with gilt arrowhead hour markers, sweep
centre seconds hand and date aperture, case width 36mm, working order
Estimate: 300.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1019 
A mid-20th century 9ct gold wristwatch head, silvered dial with hand painted Arabic numerals, blued steel hands and
subsidiary seconds dial, hallmarks London 1945, serial no. 420961, case width 28mm, working order, 24.9g
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1020 
ZENITH - a 9ct gold mechanical bracelet watch, ref. 1897, silver dial with gilt Arabic numerals and crosshair subsidiary dial,
19 jewel movement with calibre 2531, hallmarks London 1965, serial no. 5917795, case width 31mm, working order, 58g
gross
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 1021 
A Second World War Period nickel plated military mechanical wristwatch, black dial with Arabic numerals, luminous hands
and subsidiary seconds dial, 15 jewel movement, case width 30mm, working order
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1022 
An early 20th century 9ct gold Officer's trench style cushion cased mechanical wristwatch head, by Thomas Russell & Son,
white enamel dial with Roman numeral hour markers, blued steel hands and subsidiary seconds dial, 15 jewel movement,
hallmarks Birmingham 1927, case no. 889572, case width 31mm, working order, 25.8g gross
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1023 
FENDI - a gold plated 410G quartz wristwatch, white dial with gilt Roman numeral hour markers, serial no. 054-369, case
width 36mm, working order
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1024 
GIRARD-PERREGAUX - a Vintage stainless steel mechanical wristwatch, circa 1960s, brushed silvered dial with slim baton
hour markers, 17 jewel movement, serial no. 1809742, case no. 75670392, case width 33mm, working order
Estimate: 300.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1025 
WALTHAM - an American 10k gold filled Premier doctor's mechanical wristwatch, circa 1940s, silvered dial with gilt Arabic
numerals, subsidiary seconds dial and curved case, 17 jewel movement with calibre 870, serial no. 29855930, case no.
9005167, case width 24mm, working order
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1026 
SEIKO - a stainless steel Kinetic 100M quartz bracelet watch, ref. 5M62-0CM0, silvered dial with baton hour markers, sweep
centre seconds hand and date aperture, serial no. 0N2516, case width 41mm, working order
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1027 
DIAMOND & CO - a stainless steel diamond quartz chronograph bracelet watch, ref. DC042, textured silvered dial with
quarterly Arabic numerals, 3 subsidiary dials, date aperture and diamond set bezel, case width 41mm, working order
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1028 
CITIZEN - a Vintage stainless steel automatic bracelet watch, circa 1970s, ref. 62-9031, blue crosshair dial with circular block
hour markers, sweep centre seconds hand and fluted bezel, serial no. 91100320, case width 34mm, working order
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1029 
CWC - a stainless steel British Military Issue Army G10 quartz wristwatch, ref. W10/6645-99 5415317, black dial with Arabic
numerals, lumed tritium elements with British Broad Arrow caseback, case width 36mm, not currently working
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1030 
OMEGA - a lady's stainless steel De Ville quartz bracelet watch, ref. 595.1055, circa 2007, mother-of-pearl dial with Roman
numeral hour markers, 6 jewel movement with calibre 1456, serial no. 90238808, case width 22mm, ??, boxed with papers,
not currently working
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1031 
ROTARY - a lady's 9ct gold mechanical bracelet watch, circa 1970, gilded textured dial with baton hour markers and 9ct
textured strap, 21 jewel movement with calibre 1777, case no. 49150, case width 14mm, working order, 23.6g gross
Estimate: 250.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 1032 
OMEGA - a lady's 9ct gold mechanical bracelet watch, ref. 66803, circa 1959, silvered dial with gilt baton hour markers, 17
jewel movement with calibre 482, serial no. 17629257, case no. 987582, case width 17mm, not currently working, 16.3g
gross
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1033 
GIRARD-PERREGAUX - a lady's 9ct gold sapphire and diamond mechanical cocktail bracelet watch, circa 1950s, silvered dial
with quarterly Arabic numerals and 9ct snake link strap, 17 jewel movement, case width 14mm, 18.9g gross
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1034 
OMEGA - a lady's gold plated stainless steel Seamaster quartz bracelet watch, cream dial with dot hour markers and sweep
centre seconds hand, case width 22mm, not currently working
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1035 
A First World War Period 9ct rose gold Officer's mechanical wristwatch, silvered dial with hand painted Arabic numerals,
blued steel hands and unmarked rose metal expanding bracelet, 15 jewel movement, hallmarks Birmingham 1919, case
width 24mm, working order, 19.7g gross
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1036 
An Art Deco sterling silver and red enamel travelling bedside timepiece, square silvered dial with Arabic numerals, blued
steel hands, and engine turned guilloche case, imported by P H Vogel & Co, import hallmarks London 1926, case no.
759839, overall case width 36mm, working order
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1037 
ROLEX - an Art Deco 14ct gold plated slimline open-face keyless pocket watch, champagne dial marked C Bucherer's Rolex
Lucerne, hand painted Arabic numerals, blued steel hands and subsidiary seconds dial, 17 jewel movement stamped Rolex
Extra Prima, case no. 101684, case width 42mm, working order
Estimate: 500.00 - 800.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1038 
OMEGA - an early 20th century 9ct rose gold open-face keyless pocket watch, white enamel dial with hand painted Arabic
numerals, blued steel hands, subsidiary seconds dial and 9ct dust cover, hallmarks Birmingham 1925, serial no. 5539634,
case no. 329303, case width 50mm, working order, 91.4g gross
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1039 
WALTHAM - an American gold plated full hunter keyless pocket watch, white enamel dial with Roman numeral hour
markers, blued steel hands, subsidiary seconds dial and allover foliate engraved decoration, serial no. 14857122, case no.
186318, case width 42mm, not currently working
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1040 
An early 20th century gold plated open-face keyless pocket watch, by C A Westley of Wednesbury, white enamel dial with
Roman numeral hour markers, blued steel hands, subsidiary seconds dial, serial no. 694716, case no. 617580, case width
51mm, working order
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1041 
Various wristwatches, including Royce, Valex etc
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1042 
A Limoges porcelain 'Ornements Moyen-Age' Patek Philippe Vide-Poche, Collection 2006, 20 x 16cm
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 1043 
Various Antique watchmaker's tools, including cased lathe
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1044 
A large quantity of English and Continental silver pocket watches
Estimate: 500.00 - 800.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1100 
A fine Victorian pearl diamond and enamel sweetheart brooch, circa 1880, circular form with central old-cut diamond set
heart and ribbon motif, guilloche engine turned blue enamel ground with hand painted white enamel border, with open
crystal back for lock of lover's hair, unmarked gold settings, brooch diameter 25.8mm, 8.1g
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1101 
An Art Deco sapphire and diamond cocktail panel ring, unmarked white metal settings with rectangular step and calibre-cut
sapphires and single-cut diamonds, setting height 11.9mm, size P, 3.7g
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1102 
A solitaire emerald ring, set with 1.6ct square emerald step-cut emerald and single-cut diamond shoulders, unmarked white
metal settings, emerald weight calculated from dimensions: 7.26 x 7.11 x 4.35mm, size R, 3.1g
Estimate: 1000.00 - 2000.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1103 
An Art Deco jade and diamond brooch, circa 1930, unmarked white metal settings with carved and pierced jade panel
depicting peaches and blossom, with single-cut diamond set flowerhead mounts, brooch length 37.9mm, 4.5g
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1104 
A late Art Deco French ruby floral spray brooch, circa 1940, unmarked yellow and white gold settings with round-cut ruby
stamen, apparently unmarked, brooch length 59.6mm, 8g
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1105 
A Georgian portrait miniature sepia watercolour ivory memorial brooch, late 18th century, of elongated oval form with hand
painted panel depicting woman holding a dove, within unmarked rose gold closed-back setting, with blue enamel and split
pearl surround, suspended from later 9ct white gold sapphire and pearl bar brooch, panel height 28.8mm, bar brooch
length 44.2mm, 7.7g. This item has been registered as exempt from the UK Ivory Act 2018 on account of it being a portrait
miniature made before 1918 with a surface area less than 320 square centimetres. Ivory declaration submission reference
V85W4M5M
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1106 
A pair of Stuart crystal drop earrings, late 17th/early 18th century, each of pear form with unmarked gold closed-back
settings, and foiled back rock crystal enclosing fine hair work panel and gold wirework decoration, with later shepherd hook
fittings, earring height 28.6mm, 2.9g
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1107 
An early 20th century 18ct gold curb link Albert chain bracelet, with 18ct T-bar and dog clip, hallmarks Chester 1918,
bracelet length 22cm, 26.7g
Estimate: 700.00 - 900.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1108 
A 19th century gold-mounted rock crystal 'Pool of Light' orb locket pendant, with cabochon front and flat back, pendant
diameter 16.9mm, 3.7g
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 1109 
ROYAL INTEREST - an early 20th century Prince of Wales gold and enamel tie pin, Edward VIII Period, blue enamel plaque
depicting Prince of Wales feathers and motto "Ich Dien", mounted on unmarked gold pin fitting, length 6.5cm, 2.2g, in blue
tooled leather R & S Garrard & Co case
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1110 
No Lot
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1111 
A modern 18ct gold ruby and diamond cluster ring, set with oval mixed-cut ruby and tapered baguette and modern round
brilliant-cut diamonds, ruby measures: 6.27 x 4.74 x 3.77mm, setting height 11.5mm, size Q, 4.9g
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1112 
An Antique 15ct gold cable link long guard chain necklace, chain length 144cm, 21.5g
Estimate: 400.00 - 600.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1113 
An 18ct gold blue zircon and diamond cluster ring, set with round-cut zircon and single-cut diamonds, setting height
10.7mm, size N, 32.8g
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1114 
A Victorian black onyx pearl and diamond locket pendant, circa 1890, with central concave flowerhead motif and crystal
photo backing, pendant height 51.6mm, 20.1g
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1115 
An 18ct gold emerald gatelink bracelet, set with oval cabochon emeralds, maker's marks HG, band width 8.1mm, bracelet
length 20cm, 22.8g
Estimate: 600.00 - 800.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1116 
An 18ct gold three stone diamond ring, set with old European and modern round brilliant-cut diamonds with rose-cut
diamond accents, principal diamond approx 0.75ct, total diamond content approx 1.5ct, colour approx G/H, clarity approx
VS2/SI1, size R/S, 4.1g
Estimate: 500.00 - 800.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1117 
An Edwardian 15ct gold opal and diamond 4-leaf clover bar brooch, set with heart cabochon opal and old European-cut
diamond, brooch length 43.6mm, 3g
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1118 
A pair of late Victorian 18ct gold cufflinks, with ball and torpedo terminals, indistinct maker's marks, hallmarks Chester
1899, torpedo length 22mm, 5.9g
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1119 
A platinum three stone sapphire and diamond ring, set with 2ct rectangular step-cut sapphire and modern round
brilliant-cut diamonds, total diamond content approx 1.25ct, colour approx J/K, clarity approx SI2/SI3, size N, 5.2g
Estimate: 500.00 - 800.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1120 
A pair of 19th century French gold green paste and split pearl drop earrings, with repousse decoration and clip fittings,
earring height 63.7mm, 6.8g
Estimate: 500.00 - 800.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 1121 
An early 20th century turquoise matrix fringe necklace, unmarked gold settings with turquoise bead drops, clasp stamped
with patent no. 2591 and 3811, necklace length 40cm, 5.9g
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1122 
A 19th century miniature portrait brooch, hand painted watercolour on ceramic panel depicting portrait of a boy, in
unmarked yellow metal rope twist frame, brooch height 42.8mm, 10.8g
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1123 
An Antique 18ct gold trombone link long guard chain necklace, with 18ct double-ended dog clip, 154cm, 21.2g
Estimate: 500.00 - 800.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1124 
No Lot
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1125 
An 18ct gold emerald and diamond dress ring, set with emerald-cut emerald and modern round brilliant-cut diamonds,
maker's marks JCF, hallmarks London 1989, emerald measures approx: 7.90 x 6.55 x 4.03mm, total diamond content
approx 0.25ct, setting height 10.6mm, size M/N, 6.4g
Estimate: 500.00 - 800.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1126 
An Edwardian opal and diamond cluster bar brooch, unmarked gold settings with oval cabochon opal and pinkish single-cut
diamonds, brooch length 54.3mm, 3.7g
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1127 
A synthetic ruby and diamond square cluster ring, unmarked gold settings with square step-cut ruby and old-cut diamonds,
total diamond content approx 0.5ct, setting height 10.2mm, size N, 2.6g
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1128 
A late 20th century 18ct gold synthetic opal and diamond cluster flowerhead ring, set with round cabochon opal and
single-cut diamonds, setting height 12.8mm, size N, 4g
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1129 
A late 20th century 18ct white gold three stone sapphire and diamond ring, platinum-topped set with oval mixed-cut
sapphire and modern round brilliant-cut diamonds, maker's marks C and F, total diamond content approx 0.3ct, size M, 3.4g
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1130 
A Victorian 18ct gold and black enamel 'in memory of' memorial band ring, with allover foliate engraved decoration and
raised floral border with inscription inside shank "W Bartholomew Esq, Obt 6th January 1845, Aet 68", maker's mark WE,
hallmarks London 1844, band width 9.2mm, size N, 5.3g
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1131 
A pair of Victorian garnet and emerald drop earrings, with cannetille wirework decoration, oval cabochon garnet and
closed-back settings with screw fittings, earring height 17mm, 3.5g
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1132 
A 15ct gold opal bar brooch, set with oval cabochon opal, opal measures: 8.28 x 6.80 x 4.75mm, brooch length 66.6mm,
4.3g
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 1133 
An 18ct gold opal and diamond cluster ring, platinum-topped set with oval cabochon opal and single-cut diamonds, opal
measures: 9.25 x 6.00 x 3.10mm, setting height 13.3mm, size M, 2.6g
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1134 
A Victorian diamond target cluster bar brooch, unmarked gold and silver settings with old-cut diamonds, total diamond
content approx 0.75ct, brooch length 53.2mm, 4.3g
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1135 
A mid-20th century 9ct rose gold fancy curb link charm bracelet, with 14 x 9ct charms, mostly animals including lion, giraffe
and fox, bracelet length 17cm, 54.9g
Estimate: 700.00 - 900.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1136 
A Victorian split pearl crescent moon and star graduated fringe necklace, unmarked gold settings with cable links, necklace
length 38cm, 10.2g
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1137 
A Victorian split pearl and diamond drop pendant necklace, with flowerhead and openwork heart motif, unmarked gold
settings, necklace length 48cm, 12.1g
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1138 
A Victorian split pearl graduated fringe necklace, with flowerhead and tulip motif, unmarked gold settings, necklace length
40cm, 10.4g
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1139 
A Georgian almandine garnet and diamond cross pendant, unmarked gold closed-back settings with carved and polished
foil-back garnet and central Dutch rose-cut diamond flowerhead motif, pendant height 45.1mm, 7.9g
Estimate: 500.00 - 800.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1140 
An 18ct gold ruby and diamond cluster ring, set with oval mixed-cut ruby and modern round brilliant-cut diamonds, total
diamond content approx 0.33ct, setting height 9.8mm, size M, 2.7g
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1141 
A pair of Art Deco 18ct gold cufflinks, square panels with engine turned geometric decoration, maker's marks SJR, hallmarks
London 1927, panel width 12.4mm, 9.8g
Estimate: 250.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1142 
An Edwardian turquoise and pearl shamrock openwork brooch, stamped 18, brooch length 35.1mm, 3.4g
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1143 
A Victorian 9ct gold graduated triple-strand belcher link chain necklace, with 9ct rose gold photo locket pendant and 9ct
dog clip, pendant diameter 25.8mm, necklace length 42cm, 18.5g gross
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 15.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 12.00% inc VAT* 

Lot 1144 
An early 20th century 18ct gold bloodstone 'Double Headed Eagle', seal signet ring, set with oval intaglio carved bloodstone,
maker's marks WW Ltd, hallmarks London 1939, setting height 13.7mm, 6.5g
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 1145 
A Georgian locket pendant, unmarked gold settings with bright-cut engraved laurel decoration and relief floral bale,
pendant diameter 24.6mm, 7.3g
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1146 
A British 9ct gold and enamel Royal Tank Regiment (RTR) badge brooch, with motto "Fear Naught", the oldest tank unit in
the world, maker's marks JWB, hallmarks Birmingham 1964, brooch height 24.1mm, 4g
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1147 
An 18ct gold three stone tsavorite garnet and diamond ring, set with rectangular step-cut green garnet and emerald
step-cut diamonds, total diamond content approx 0.6ct, setting height 8.9mm, size N, 8.6g
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1148 
An early 20th century 18ct and 15ct gold and pearl acorn and oak leaf brooch, realistically modelled with engraved veins
and rose gold leaf edge, brooch length 46.5mm, 6g, in fitted tooled blue leather case by John Durden of London
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1149 
An Edwardian pearl green enamel and diamond sweetheart bar brooch, unmarked gold closed-back settings with guilloche
enamel heart motif set with split pearl and rose-cut diamonds, brooch length 43.2mm, 4g
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1150 
A 14ct white gold and platinum 4-strand cultured pearl necklace, with Art Deco stepped geometric jade and diamond panel
clasp, with carved and pierced Fenghuang bird decoration, pearl diameter approx 5.9mm, necklace length 40cm, 78.3g
Estimate: 500.00 - 800.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1151 
A graduated single-strand pearl necklace, with unmarked white metal diamond set clasp, pearls ranging from 6.88 -
2.66mm, necklace length 46cm, 10g
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1152 
A pair of 19th century French two-colour gold drop earrings, with split pearl crescent moon shepherd hook fittings, earring
height 60.6mm, 7g
Estimate: 400.00 - 600.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1153 
A pair of Art Deco 9ct gold cufflinks, oval panels with engine turned decoration, maker's marks EAP, hallmarks Birmingham
1933, panel length 18.2mm, 6.3g, in Mappin & Webb tooled blue leather case
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1154 
A Georgian almandine garnet tie pin, unmarked gold settings with foliate engraved border, head height 17.6mm, overall
length 8.5cm, 3.6g
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1155 
A single-strand butterscotch amber barrel bead necklace, bead lengths ranging from 227.4 - 15.6mm, necklace length
90cm, 75.2g
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1156 
A graduated single-strand butterscotch amber bead necklace, with 9ct rose gold clasp, bead lengths ranging from 24.9 -
7.7mm, necklace length 40cm, 56.6g
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 1157 
A triple curb link charm bracelet, unmarked yellow metal settings, with 33 x 9ct charms, 1 x 18ct Leaning Tower Of Pisa
charm, and 1 x 14ct charm, bracelet length 21cm, 89.7g gross
Estimate: 500.00 - 800.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1158 
An Antique 9ct rose gold trombone and rope twist link Albert chain necklace, with 9ct T-bar and 2 dog clips, necklace
length 36cm, 48.7g
Estimate: 700.00 - 900.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1159 
A 9ct gold double curb link charm bracelet, with 9ct padlock clasp with 1 x 18ct charm, and 11 x 9ct charms, bracelet length
16cm, 30.8g gross
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1160 
An 18ct gold double curb link chain bracelet, with unmarked rose gold clasp, bracelet length 21cm, 40g
Estimate: 1000.00 - 1500.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1161 
An early 20th century 9ct rose gold graduated curb link Albert chain necklace, with 9ct T-bar dog clip and spinner fob
frame, hallmarks Birmingham 1900, necklace length 33cm, 38.8g
Estimate: 500.00 - 800.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1162 
An early 20th century 18ct gold graduated five stone opal half hoop ring, set with oval cabochon opal, indistinct hallmarks,
setting height 6.5mm, size P, 2.1g
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1163 
An Italian 18ct gold fancy link chain bracelet, length 18cm, 4.4g
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1164 
A 1970s 9ct gold and amethyst abstract bird nest brooch, with naturalistic bark design, maker's marks C and F, hallmarks
Birmingham 1970, brooch length 30.3mm, 7.6g
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1165 
An Edwardian amethyst and split pearl dress ring, unmarked gold settings, setting height 13.4mm, size L/M, 2.7g
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1166 
WITHDRAWN - An 18ct gold 0.35ct solitaire diamond ring, platinum-topped set with modern round brilliant-cut diamond,
colour approx G/H, clarity approx SI1/SI2, size O, 2.8g (shank cut)
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1167 
A large 1970s smoky quartz dress ring, unmarked 9ct gold settings with pierced and textured bark design, quartz length
20.4mm, size approx N, 9.4g
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1168 
A 19th century carnelian fob, unmarked yellow metal ribbed frame with blank inset carnelian, carnelian measures 17.1 x
14.1mm, fob height 25.8mm, 7.9g
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 1169 
An Antique Chinese gold locket pendant, maker's mark stamped on end, containing original lucky charm, pendant length
33.7mm, 5.6g
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1170 
An Egyptian 18ct gold hieroglyphics tablet pendant necklace, on 9ct belcher link chain, pendant height 46mm, chain length
48cm, pendant 8.3g, chain 4g
Estimate: 300.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1171 
A Georgian pearl and hairwork mourning ring, gold closed-back settings with plaited hair beneath convex bevel-edge glass
panel and foliate engraved shoulders, indistinct hallmarks, setting height 12.5mm, size K, 3.2g
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1172 
A Georgian hairwork mourning ring, unmarked gold closed-back settings with plaited hair beneath bevel-edge glass panel,
setting height 9.1mm, size N, 2g
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1173 
An Antique 18ct gold 0.15ct solitaire diamond gypsy ring, set with old European-cut diamond, setting height 6mm, size R,
1.8g
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1174 
An 18ct gold diamond band ring, set with rectangular and square step-cut diamonds, total diamond content approx 1.5ct,
principal diamond approx 0.6ct, setting height 7.9mm, size R, 7.4g
Estimate: 700.00 - 900.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1175 
A Georgian split pearl mourning brooch, unmarked yellow metal closed-back settings with moire silk panel below convex
bevel-edge glass, brooch length 28.5mm, 7.5g
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1176 
An Antique emerald and diamond half hoop ring, unmarked yellow metal settings with rectangular step-cut emerald and
old-cut diamond trio shoulders, emerald measures 6.00mm x 3.52mm x 2.63mm, setting height 8.3mm, size K, 2.1g
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1177 
A Victorian Etruscan style diamond hinged bangle, star set with old-cut diamonds in unmarked gold setting, band width
6.2mm, internal circumference 17cm, 9.6g
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1178 
A mid-20th century diamond cluster flowerhead ring, unmarked gold settings, set with modern round brilliant-cut diamonds,
total diamond content approx 0.75ct, setting height 10mm, size S, 2.1g
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1179 
A 19th century smoky quartz Minerva intaglio seal ring, unmarked gold foliate engraved settings, with smoky quartz panel
depicting Minerva profile with bearded face helmet and snake plume, setting height 28.3mm, size approx N-O, 7.8g
Estimate: 500.00 - 800.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1180 
2 early 20th century Amateur Athletic Association Tug-of-War Championship medals, comprising 9ct gold London July 30th
1910 90 stone example (18g), and silver Manchester July 29th 1911 90 stone example (12.9g), medal diameter 28.6mm (2)
Estimate: 250.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 1181 
SUFFRAGETTE INTEREST - an early 20th century 18ct gold graduated five stone amethyst and peridot half hoop ring, with
rose-cut diamond accents, setting height 5.7mm, size Q, 3.2g
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1182 
A pair of Victorian banded agate drop earrings with 9ct gold shepherd hook fittings, earring height 68.2mm, 11.3g
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1183 
A Georgian black melanite garnet and hairwork locket pendant, unmarked rose gold settings with main curled hair display
beneath convex glass within graduated garnet cluster surround with moire silk locket panel back, pendant height 39.1mm,
10.4g
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1184 
A Georgian navette hairwork pendant, unmarked rose gold settings with hair split pearl and wire panel beneath convex
glass with photo locket aperture back, pendant height 51.1mm, 9.5g
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1185 
A Georgian diamond and hairwork double-sided locket pendant, pear shape with unmarked gold and silver settings, rose-cut
diamond crown and convex glass covered panels, pendant height 32.9mm, 6.2g
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1186 
An Antique carnelian swivel intaglio seal ring, carved panels depicting Pegasus and owl perched on an hour glass, in
unmarked gold double snake shank, carnelian panel length 12.3mm, size M, 3g
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1187 
A Georgian navette miniature portrait mourning ring, unmarked rose gold closed-back settings with miniature sepia
watercolour on ivory panel, depicting female portrait beside and obelisk, setting height 35mm, size P, 6g. This item has
been registered as exempt from the UK Ivory Act 2018 on account of it being a portrait miniature made before 1918 with a
surface area less than 320 square centimetres. Ivory declaration submission reference MRT6TGZX
Estimate: 400.00 - 600.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1188 
A Georgian portrait miniature watercolour on ivory panel bracelet, unmarked gold closed-back settings with multi-strand
freshwater pearl bracelet, hand painted panel depicting child with flowers, unsigned, panel length 33.9mm, bracelet length
16cm, 27.5g. This item has been registered as exempt from the UK Ivory Act 2018 on account of it being a portrait
miniature made before 1918 with a surface area less than 320 square centimetres, ivory declaration submission reference
RALSDPVQ
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1189 
A Georgian portrait miniature watercolour on ivory pendant/clasp, unmarked rose gold closed-back settings with hand
painted depicting portrait of a gentleman with powdered wig, wearing a blue coat with buttons and a frilled white cravat,
attributed to George Engleheart, pendant height 49.1mm, 20.2g. This item has been registered as exempt from the UK
Ivory Act 2018 on account of it being a portrait miniature made before 1918 with a surface area less than 320 square
centimetres, ivory declaration submission reference RQHBFV5R
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1190 
A late 20th century 9ct gold galloping horse pendant, realistically modelled, maker's marks TO'D, hallmarks London 1975,
pendant length 38.2mm, 7.2g
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1191 
A mid-20th century 9ct gold figural cockerel pendant, realistically modelled, hallmarks London 1963, pendant height
24.5mm, 9.1g
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 1192 
A 19th century miniature paste Tudor Rose seal fob, with unmarked yellow metal foliate mount, seal width 10.2mm, fob
height 18.1mm, 1.8g
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1193 
A modern 14ct white gold diamond cross pendant, set with modern round brilliant-cut diamonds, total diamond content
approx 1.25ct, pendant height 41.6mm, 4.8g
Estimate: 200.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1194 
A modern 9ct white gold diamond ribbon bow ring, set with modern round brilliant and baguette-cut diamonds, total
diamond content approx 1.1ct, setting height 13.1mm, size M, 5.4g
Estimate: 500.00 - 800.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1195 
A modern 14ct white gold diamond cluster ring, set with Princess trilliant and modern round brilliant-cut diamonds, total
diamond content approx 2.2ct, setting height 11.9mm, size N, 5.7g
Estimate: 700.00 - 900.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1196 
CARTIER - an 18ct gold diamond 'LOVE' band ring, with screw-head motif and modern round brilliant-cut diamonds, signed
Cartier, serial no. KGQ963, band width 5.5mm, size 56/O, 9.2g, boxed with receipt and certificate dated 2020
Estimate: 1000.00 - 1500.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1197 
A late Victorian 18ct gold carnelian ship's wheel compass fob, maker's marks B and S, hallmarks Birmingham 1899, diameter
30.3mm, 10.2g gross
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1198 
CARTIER - a tooled red leather jewellery box, 9 x 6cm
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1199 
A pair of modern 9ct gold novelty figural bikini cufflinks, panel length 18.5cm, 12.6g
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1200 
No Lot
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1201 
An Antique 9ct gold Baroque pearl spacer chain necklace, length 50cm, 4g
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1202 
An Art Deco 9ct rose gold photo locket pendant necklace, with engine turned decoration and 9ct belcher link chain, maker's
marks AEJ, hallmarks Birmingham 1919, pendant diameter 22mm, chain length 38cm, 4.8g gross
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1203 
A 17th century reliquary silver cross pendant, engraved with Crucifixion of Christ beneath letter INRI above skull and
crossbones, with compartment back for holy relics and fragments, pendant height 89.1mm, 14.5g
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1204 
A pair of Italian Grand Tour micro-mosaic doves dress studs, diameter 20.1mm, 12g
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 1205 
A large Victorian gold and silver paste crescent moon brooch, unmarked closed-back settings, brooch length 90.9mm, 11.9g
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1206 
A mid-20th century 18ct gold sapphire and diamond cluster ring, set with oval mixed-cut sapphire and single-cut diamonds,
total diamond content approx 0.15ct, setting height 13.6mm, size Q, 3.6g
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1207 
A large Middle Eastern blue synthetic spinel dress ring, pierced gold setting with large round-cut spinel, diameter 19.9mm,
size S, 11.5g
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1208 
An Antique 9ct rose gold faceted belcher link chain necklace, with 2 x 9ct dog clips, necklace length 34cm, 25.4g
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1209 
A Continental 18ct gold synthetic sapphire and diamond dress ring, set with marquise sapphire and modern round
brilliant-cut diamonds, setting height 8mm, size P, 3.8g
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1210 
A late 20th century 9ct gold carnelian dress ring, set with oval cabochon carnelian, hallmarks Birmingham 1978, setting
height 14.8mm, size P, 3.1g
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1211 
A mid-20th century 18ct gold diamond double flowerhead crossover ring, set with rose-cut diamonds, setting height
10.1mm, size P, 3g
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1212 
A Victorian chalcedony memorial brooch, unmarked gold foliate engraved frame with oval cabochon chalcedony, brooch
length 43.6mm, 13.4g
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1213 
A Victorian split pearl floral starburst brooch, with flowerhead and shamrock motif, unmarked gold settings, brooch
diameter 22.8mm, 5.3g
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1214 
A large Art Deco style 18ct white gold blue topaz and amethyst cocktail ring, maker's marks JMS, hallmarks Sheffield 2007,
topaz length 17.9mm, size N, 11.3g
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1215 
A Vintage 9ct gold fancy link chain necklace, with 18ct clasp, necklace length 90cm, 21.8g
Estimate: 300.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1216 
A large 19th century shell cameo brooch, relief carved depicting the death of Cleopatra, in unmarked yellow metal frame,
brooch height 68.4mm, 24.9g
Estimate: 250.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1217 
A Georgian five stone coral dress ring, unmarked rose gold closed-back settings, setting height 5.4mm, size K, 1.1g
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 1218 
A modern 9ct gold three stone sapphire and diamond ring, set with emerald-cut sapphire and modern round brilliant-cut
diamonds, total diamond content approx 0.15ct, hallmarks London 2001, size L, 1.6g
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1219 
A 14ct white gold aquamarine dress ring, set with oval mixed-cut aqua, measures: 14.31 x 10.22 x 5.65mm, size Q, 4.2g
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1220 
An Antique three stone garnet and diamond ring, unmarked gold settings with oval mixed-cut garnet and scissor-cut
diamonds, setting height 4.7mm, size J, 1.8g
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1221 
A pair of 18ct white gold diamond cluster earrings, set with modern round brilliant-cut diamonds and stud fittings, earring
diameter 4.8mm, 1.3g
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1222 
A modern 18ct white gold diamond band ring, ridge set with baguette-cut diamonds, total diamond content approx 1.82ct,
setting height 8.6mm, size L, 6.2g
Estimate: 700.00 - 900.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1223 
A pair of 9ct gold spiral tube drop earrings, height 47.1mm, 1.8g
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1224 
An 18ct gold whole pearl and diamond cluster bar brooch, set with old-cut diamonds, brooch length 52mm, 4.2g
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1225 
A Victorian seed pearl and mother-of-pearl openwork brooch, brooch length 39.6mm, 6.8g
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1226 
A Chinese carved olive nut Budai bar brooch, unmarked gold curved settings, brooch length 56.6mm, 5g
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1227 
An Edwardian 9ct gold hunting brooch, depicting a pheasant and wishbone, maker's marks H and N, indistinct hallmarks,
brooch length 31.2mm, 1.9g
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1228 
A large Victorian vulcanite cameo mourning pendant, circa 1880, relief panel depicting Classical female bust, pendant height
78.5mm, 20.3g
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1229 
An early 20th century 22ct gold wedding band ring, indistinct maker's marks, hallmarks London 1918, band width 4mm,
size M, 4.6g
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1230 
A mid-20th century 22ct gold wedding band ring, maker's marks W and AG, hallmarks London 1962, band width 5.5mm,
size U, 4.7g
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 1231 
An early 20th century 9ct rose gold belt buckle band ring, with chased flowerhead and heart motif, maker's marks W and
JS, hallmarks Birmingham 1916, band width 7.1mm, size O, 3.8g
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1232 
An early 20th century 9ct rose gold belt buckle band ring, with engraved floral decoration, maker's marks DLD, hallmarks
Birmingham 1900, band width 5.8mm, size K, 3g
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1233 
A mid-20th century 22ct gold wedding band ring, maker's marks S and W, hallmarks London 1959, band width 5.8mm, size
N, 5g
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1234 
A mid-20th century 9ct gold wedding band ring, maker's marks HS, hallmarks Birmingham 1967, band width 7mm, size V,
5.6g
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1235 
An early 20th century 22ct gold wedding band ring, maker's marks L W and G, hallmarks London 1928, band width 3.1mm,
size M, 4g
Estimate: 140.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1236 
A large 14ct gold carnelian signet ring, with ribbed shoulders, setting height 14.4mm, size U, 9.8g
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1237 
A late 20th century 9ct gold citrine dress ring, set with oval mixed-cut citrine, hallmarks Birmingham 1973, setting height
14.8mm, size P, 3.8g
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1238 
A late 20th century 9ct gold amethyst dress ring, set with emerald step-cut amethyst, hallmarks Birmingham 1977, setting
height 10.4mm, size S, 2.2g
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1239 
A Victorian citrine brooch, unmarked gold foliate frame set with oval mixed-cut citrine, brooch length 29.3mm, 6.7g
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1240 
An Italian 9ct gold rope twist chain necklace, length 50cm, 6.1g
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1241 
An early 20th century 18ct gold three stone ruby and diamond gypsy ring, set with round-cut ruby and single-cut diamond,
hallmarks Birmingham 1915, setting height 6.7mm, size O, 3.6g
Estimate: 250.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1242 
A modern 9ct gold Egyptian design panel bracelet, length 18cm, 4.7g
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1243 
An 18ct gold 0.25ct solitaire diamond ring, prong set with modern round brilliant-cut diamond, colour approx G/H, clarity
approx SI3/I1, size L, 2.2g
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 1244 
An 18ct gold three stone diamond gypsy ring, bezel set with modern round brilliant-cut diamonds, total diamond content
approx 0.25ct, setting height 10.9mm, size O, 9.5g
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1245 
A 14ct gold sapphire and diamond half hoop ring, set with round-cut sapphires and single-cut diamonds, setting height
4.5mm, size N, 3.8g
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1246 
A late 20th century amethyst and pearl dress ring, set with square rose-cut amethyst, unmarked gold settings, setting
height 15.7mm, size S, 3.4g
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1247 
A 19th century miniature porcelain brooch, hand painted panel depicting cherub, in unmarked yellow metal rope twist
frame, brooch height 32.2mm, 7.4g
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1248 
A pair of late 20th century 9ct gold cufflinks, with textured and polished decoration, maker's marks S and P, hallmarks
Birmingham 1970, panel length 16mm, 7.2g
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1249 
A large Chinese white jade butterfly amulet pendant, pierced and carved double-sided decoration, wingspan 69.8mm, 25.2g
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1250 
A 14ct gold five stone sapphire and diamond half hoop ring, setting height 3mm, size O, 2.8g
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1251 
After Edward Burch (1730 - 1814), a Georgian amethyst paste intaglio seal fob, impressed with male head profile of Mark
Anthony?, signed, in Georgian gilt-metal fob frame, seal measures: 21.3 x 19.4mm, fob height 30.6mm, 7.7g
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1252 
An 18ct gold diamond flowerhead ring, set with old-cut diamonds, setting height 8.3mm, size N, 2.1g
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1253 
A black freshwater pearl jewellery set, comprising unmarked yellow metal ring (3.9g), 2 pairs of stud earrings, 5 bangles
and 1 necklace, ring size J, necklace length 40cm (9)
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1254 
2 Victorian stone set stickpins, unmarked yellow metal settings, largest length 59.8mm, 1.9g gross (2)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1255 
An 18ct white gold diamond cluster ring, set with modern round brilliant-cut diamonds and diamond set shoulders, setting
height 6.4mm, size N, 3.3g, boxed
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1256 
Various 9ct gold jewellery, comprising Art Deco octagonal cufflinks (6.2g), tie clip (2g), and cocktail swizzle stick (5.2g)
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 1257 
3 x stone set bar brooches, comprising 15ct diamond cluster (4.5g), and 2 x unmarked (5.3g), largest length 61.3mm (3)
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1258 
3 x gold single cufflinks, comprising 18ct (5.3g), and 9ct (7.8g)
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1259 
Various 9ct gold jewellery, including earrings, brooches etc, 25.4g gross
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1260 
4 gold dress studs, comprising 15ct (1.1g), and 9ct (2.1g)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1261 
Various 9ct gold jewellery, including ruby cross pendant, belcher link chain necklace etc, 20.2g gross
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1262 
7 x 9ct gold stone set rings, 18.8g gross (7)
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1263 
6 x 9ct gold wedding band rings, sizes M, N, O, P x 2, and T, 17g total (6)
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1264 
Various 9ct gold jewellery, 12g gross
Estimate: 120.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1265 
3 x 18ct gold diamond rings, sizes H, N and O, 5.9g total (3)
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1266 
A 3-piece diamond engagement bridal ring set, each band width 3.6mm, all size L, 6.9g total (3)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1267 
Various jewellery, including 9ct gold (17.7g), silver etc
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1268 
Various jewellery, comprising 9ct gold (2.9g), and RAF wings sweetheart brooch
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1269 
A Victorian banded agate shield photo locket pendant, and a gilt-metal carnelian fob, pendant height 31.5mm, 11.4g total
(2)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1270 
Various jewellery, including 9ct gold Masonic tie pin and earrings (1.2g), and a 9ct gold and silver eternity ring, size L, 3.4g
(3)
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 1271 
3 Victorian double-sided photo locket pendants, including 2 x 9ct gold examples, largest diameter 39.1mm (3)
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1272 
Various 9ct gold jewellery, including Cyma lady's wristwatch, dress studs etc, 5.5g weighable
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1273 
A late 20th century 9ct gold pearl and coral dress ring, hallmarks London 1972, setting height 10.7mm, size O, 2.8g
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1274 
A modern 9ct white gold blue topaz dress ring, topaz length 16.3mm, size N, 5.3g
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1275 
A late 20th century 18ct gold amethyst and diamond dress ring, set with oval mixed-cut amethyst and modern round
brilliant-cut diamonds, hallmarks Birmingham 1973, setting height 10.1mm, size J, 3.8g
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1276 
A sapphire full eternity ring, unmarked white metal settings, set with calibre-cut sapphires, band width 2.8mm, size O, 2.3g
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1277 
A 9ct rose gold gatelink bracelet, length 18cm, 8g
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1278 
A Victorian style seal ring, unmarked yellow metal settings with wirework surround and intaglio carved stone depicting 2
bulls, setting height 15.9mm, size K/L, 4.9g
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1279 
An Antique diamond set locket/watch case cover, set with old-cut diamonds, total diamond content approx 1.2ct, diameter
24mm, 2.2g
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1280 
A mid-20th century 9ct gold hoop link bracelet, with 9ct padlock clasp charm, hallmarks Birmingham 1957, bracelet length
17cm, 11.3g
Estimate: 120.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1281 
A large 9ct gold cubic zirconia signet ring, with fluted shoulders, setting height 15.9mm, size S, 6g
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1282 
A 19th century miniature bloodstone seal fob, unmarked gold foliate mount, bloodstone length 8.2mm, fob height 20.5mm,
2.9g
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1283 
A mid-20th century 9ct gold smoky quartz swivel fob, hallmarks London 1969, width 21.6mm, 6.1g
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 1284 
An Antique seal fob, intaglio carved glass depicting padlock emblem and French motto, in gilt-metal mount, seal length
19mm, fob height 26.9mm, 6.7g
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1285 
An Edwardian Art Nouveau 9ct gold amethyst and pearl openwork pendant necklace, on gold plated faceted belcher link
chain, pendant height 38.6mm, chain length 44cm, 11.4g
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1286 
An Edwardian 9ct rose gold amethyst and pearl openwork pendant necklace, on 9ct fine curb link chain, pendant height
45.3mm, chain length 40cm, 4.3g
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1287 
A modern 9ct rose gold 0.5ct solitaire champagne diamond pendant, prong set with modern round brilliant-cut diamond,
clarity approx I1/I2, pendant height 12mm, 0.6g
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1288 
A modern 9ct white gold solitaire synthetic moissanite ring, moissanite measures: 5.07 x 2.45mm, size S, 2g
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1289 
A 14ct gold diamond dress ring, set with Princess-cut diamonds, setting height 6.7mm, size P, 2.3g
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1290 
An early 20th century 18ct gold graduated five stone diamond half hoop ring, set with single and modern round brilliant-cut
diamonds, hallmarks London 1925, setting height 3.2mm, size J, 1.6g
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1291 
An early 20th century 18ct gold graduated five stone ruby and diamond half hoop ring, setting height 3.5mm, size O, 2.5g
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1292 
A modern 9ct white gold diamond half eternity ring, channel set with modern round brilliant-cut diamonds, total diamond
content approx 0.25ct, setting height 2.5mm, size S, 1.1g
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1293 
A modern 9ct white gold three stone diamond band ring, set with modern round brilliant-cut diamonds, band width 3mm,
size R, 2.4g
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1294 
A modern platinum 0.05ct solitaire diamond ring, illusion set with modern round brilliant-cut diamond, size Q, 3.1g
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1295 
A 9ct gold back and front diamond heart locket pendant necklace, on 9ct fine Prince of Wales link chain, pendant height
24.1mm, chain length 50cm, 4.9g
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1296 
A pair of 18ct gold Naval anchor dress clips, diameter 16.3mm, 6.1g
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 1297 
A mid-20th century 9ct gold cross pendant necklace, on 9ct chain, maker's marks L & Co, hallmarks Birmingham 1966,
pendant height 41.7mm, chain length 54cm, 9g
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1298 
A mid-20th century 9ct gold citrine dress ring, set with marquise-cut citrine, citrine length 18mm, size N, 3.9g
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1299 
An Italian 9ct two-colour gold double hollow curb link chain bracelet, length 18cm, 5.1g
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1300 
A pair of 9ct gold spiral openwork earrings with stud fittings, maker's marks C and F, earring diameter 18.5mm, 6.7g
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1301 
A Victorian split pearl and black enamel floral mourning brooch, unmarked gilt-metal settings with open panel back, brooch
length 39.1mm, 14.5g
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1302 
A novelty miniature coral dagger brooch, unmarked yellow metal setting with rope wire decoration, in removeable sheath,
overall length 61.2mm, 4.5g
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1303 
A Victorian Masonic gold stone pendant necklace, circa 1890, on later 9ct rope twist chain, pendant height 31.3mm, chain
length 60cm, 10.8g
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1304 
No Lot
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1305 
A pair of early 20th century 9ct rose gold cufflinks, plain oval panels, hallmarks Birmingham 1914, panel length 19.1mm,
7.6g
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1306 
A 14ct gold smoky quartz jewellery set, comprising pendant necklace on 9ct chain and ring, pendant height 40.1mm, chain
length 52cm, ring size Q, 19.9g total (2)
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1307 
A large Egyptian Ankh cross pendant, unmarked gold settings with relief hieroglyphs, pendant height 62mm, 7.6g
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1308 
A 9ct gold gatelink bracelet, length 18cm, 7.9g
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1309 
A mid-20th century 9ct gold amethyst dress ring, set with marquise-cut amethyst, hallmarks Birmingham 1965, setting
height 20.7mm, size O, 4.2g
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 1310 
A mid-20th century 9ct gold citrine dress ring, set with oval mixed-cut citrine, hallmarks Birmingham 1965, setting height
16.9mm, size N, 4.2g
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1311 
An 18ct gold 0.3ct solitaire diamond ring, claw set with modern round brilliant-cut diamond, colour approx H/I, clarity
approx SI1/SI2, hallmarks London 1975, size O, 2.5g
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1312 
An Antique garnet dress ring, unmarked gold closed-back settings with round cabochon garnet, setting height 13.9mm, size
N/O, 3.2g
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1313 
A solitaire green tourmaline dress ring, unmarked gold settings with octagonal step-cut tourmaline, setting height 10.5mm,
size N, 3g
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1314 
An early 20th century 18ct gold three stone diamond crossover ring, set with old European-cut diamonds, total diamond
content approx 0.7ct, hallmarks Birmingham 1924, setting height 5.9mm, size N, 2.2g
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1315 
An early 20th century 18ct gold signet ring, with engraved monogram and inscription inside shank "May to Arthur August
16th 1925", hallmarks Birmingham 1925, setting height 10mm, size approx Q, 6.9g
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1316 
A 9ct gold box link chain necklace, length 50cm, 8.3g
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1317 
An early 20th century 18ct gold graduated five stone opal half hoop ring, set with round cabochon opal, maker's marks H
and S, hallmarks Birmingham 1902, setting height 6.8mm, size L, 2.3g
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1318 
A late 19th century 18ct gold knot ring, maker's marks JM, hallmarks Birmingham 1898, setting height 7.9mm, size P, 3.3g
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1319 
An Antique 9ct rose gold long guard chain necklace, with ball spacers, length 144cm, 17.3g
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1320 
A 1976 British Olympic Association Montreal Games Platinum Award, 8.2g, boxed with certificate from Pobjoy Mint
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1321 
An Elizabeth II 1986 Isle of Man Angel 1/20oz fine gold coin, in Pobjoy Mint case
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1322 
An Elizabeth II 1979 gold full sovereign coin
Estimate: 250.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 1323 
A 1974 replica Queen Anne gold touch piece coin, by Johnson Matthey, 1.7g
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1324 
An Elizabeth II 1968 gold full sovereign coin, in 9ct gold brooch mount, brooch length 65mm, 12.9g
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1325 
A Queen Victoria 1896 gold half sovereign coin, 3.9g
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1326 
A Napoleon III 1860 French gold 20 francs coin, 6.4g
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1327 
A George III 1810 gold half guinea coin, 2.7g
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1328 
A George V 1913 gold full sovereign coin, 7.9g
Estimate: 250.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1329 
An Elizabeth II 1978 gold full sovereign coin, 7.9g
Estimate: 250.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1330 
An Elizabeth II 1982 gold half sovereign coin, 3.9g
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1331 
A modern 9ct rose gold "pink diamond" cluster pendant, set with single and baguette-cut diamonds, pendant height
17.6mm, 0.6g
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1332 
An Italian 18ct gold hollow link charm bracelet, with 2 x 9ct gold charms, bracelet length 20cm, 12.8g
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1333 
A Continental 18ct gold and enamel kinetic chalet charm, opening to reveal couple in bed, charm length 13.3mm, 5.2g
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1334 
A 9ct gold synthetic sapphire and white sapphire cluster ring, setting height 11.6mm, size N, 1.7g
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1335 
A matched coral demi-parure, comprising 14ct gold pendant and pair of 9ct earrings, pendant height 27mm, earring height
14.8mm, 5.1g total (2)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1336 
A 1ct solitaire diamond pendant necklace, unmarked gold settings with 18ct fine curb link chain, colour approx H/I, clarity
approx SI2/SI3, diamond weight calculated from approx measurements: 6.34 x 4.00mm, chain length 44cm, 6.4g
Estimate: 1000.00 - 1500.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 1337 
An Antique 9ct gold curb link chain bracelet, with 9ct dog clip, maker's marks W H W Ltd, bracelet length 18cm, 8.3g
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1338 
An Antique 9ct gold curb link chain, maker's marks W H W, length 11cm, 4.8g
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1339 
A pair of 9ct gold sapphire and diamond earrings, with stud fittings, earring height 10.5mm, 1.4g
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1340 
A pair of 9ct gold sapphire and diamond bar earrings with stud fittings, earring height 20.1mm, 2g
Estimate: 120.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1341 
A late 19th century 15ct gold three stone coral ring, hallmarks Birmingham 1899, setting height 4.9mm, size L, 1.54g
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1342 
An early 20th century 9ct rose gold three stone opal and blue paste gypsy ring, setting height 9.1mm, size J, 1.4g
Estimate: 120.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1343 
A 19th century 18ct gold graduated five stone ruby half hoop ring, set with oval mixed-cut rubies, hallmarks probably
Birmingham 1872, setting height 5.9mm, size O, 2.7g
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1344 
No Lot
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1345 
A mid-20th century 9ct gold garnet and pearl floral spray brooch, maker's marks RJ, hallmarks London 1964, brooch length
45.9mm, 5g
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1346 
A mid-20th century 9ct gold amethyst novelty bird claw dress ring, setting height 21.4mm, size M, 4.7g
Estimate: 200.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1347 
A Victorian 9ct gold mounted nephrite bar brooch, with nephrite drop, brooch length 50.8mm, 6.7g
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1348 
A large Victorian shell cameo brooch, relief carved depicting Erato and Eros, in unmarked gold floral engraved scalloped
frame, brooch height 78mm, 28.4g
Estimate: 300.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1349 
A Victorian cameo split pearl and black enamel mourning brooch, unmarked gold foliate settings with central relief panel
depicting urn beneath a willow tree, with open panel back inscribed "In memory of Thomas Balmer obit 27th December
1850 aged 58", brooch length 57.9mm, 24.5g
Estimate: 200.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 1350 
A Victorian double-row garnet hinged bangle, unmarked yellow metal closed-back settings with faceted garnets, band width
6.3mm, internal circumference 17.5cm, 13.9g
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1351 
***WITHDRAWN*** A Vintage triple-strand cultured pearl necklace, with 9ct white gold ruby and diamond flowerhead
clasp, necklace length 42cm, clasp length 20mm, 99.6g
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1352 
A Victorian 9ct gold split pearl hinged bangle, with floral motif, setting height 9.6mm, internal circumference 17cm, 4.5g
Estimate: 120.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1353 
A Vintage double-strand turquoise and pearl necklace, with 9ct diamond set clasp, necklace length 40cm, 37.2g
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1354 
A Victorian hairwork mourning bracelet, unmarked gold closed-back settings with intricately woven twisted hair strap and
floral engraved gold hairwork clasp with initials AGE, setting height 20.2mm, internal circumference 16cm, 12.8g
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1355 
A Victorian hairwork mourning bracelet, unmarked gold openwork settings with engraved floral decoration and intricately
woven hair strap, setting height 23.1mm, internal circumference 17cm, 9.7g
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1356 
A Victorian hairwork Albert chain necklace, gilt-metal settings, necklace length 31cm, 13.2g
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1357 
A Victorian 15ct gold split pearl hinged bangle, with flowerhead motif, internal circumference 16cm, 6.8g
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1358 
A pair of 9ct white gold aquamarine pearl and diamond drop earrings, with stud fittings, earring height 27.7mm, 2.5g
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1359 
A 14ct gold amethyst and diamond dress ring, set with marquise amethyst and modern round brilliant-cut diamonds, setting
height 16.3mm, size J/K, 3g
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1360 
A mid-20th century 18ct gold three stone diamond ring, illusion set with single-cut diamonds and platinum tops, setting
height 4.5mm, size M, 2.4g
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1361 
An early 20th century propelling pencil, unmarked yellow metal case, extended length 12.5cm, 15.1g gross
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1362 
2 x 9ct gold stone set heart pendants, 1 example on 9ct chain, largest height 20.1mm, 3.2g total (2)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 1363 
A modern 9ct gold diamond cluster triangle pendant, set with modern round brilliant-cut diamonds, pendant height 17mm,
1.1g
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1364 
A 19th century 9ct gold five stone ruby and pearl ring, hallmarks Birmingham 1880, setting height 5.8mm, size N, 1.4g
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1365 
A pair of late 20th century 9ct gold cufflinks, oval panels with fluted decoration, maker's marks E and G, hallmarks London
1970, panel length 18.5mm, 7.1g
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1366 
An early 20th century 9ct gold signet ring, maker's marks L W and G, hallmarks London 1928, setting height 8.3mm, size N,
3.7g
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1367 
A mid-20th century 9ct white gold whole freshwater Scottish mussel pearl bar brooch, hallmarks Chester 1949, brooch
length 54.6mm, 2.4g
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1368 
A modern 9ct white gold diamond heart pendant necklace, on 9ct chain, pendant height 16.3mm, chain length 40cm, 2.4g
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1369 
No Lot
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1370 
A 14ct gold blue topaz and diamond dress ring, set with oval mixed-cut topaz and modern round brilliant-cut diamonds,
topaz length 10.1mm, size P, 3.2g
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1371 
A mid-20th century 9ct gold cultured pearl floral brooch, maker's marks DJG, import hallmarks Edinburgh 1961, brooch
length 48.2mm, 8.2g
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1372 
A mid-20th century 9ct gold garnet floral spray brooch, hallmarks London 1965, brooch length 55.3mm, 6g
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1373 
A Victorian citrine and turquoise brooch, unmarked yellow metal settings with cannetille wirework decoration, brooch length
27.1mm, 5.2g
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1374 
A graduated five stone green paste dress ring, unmarked gold settings, setting height 4mm, size K, 1.5g
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1375 
A Victorian diamond set propelling pencil, unmarked yellow metal settings with rose-cut diamond star motif and spiral
barrel, case length 51.7mm, 9.7g
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 1376 
A pair of 9ct gold garnet and pearl drop earrings, with screw fittings, earring height 28.5mm, 4.6g
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1377 
A modern star ruby and diamond pendant, unmarked gold settings with oval cabochon ruby and modern round brilliant-cut
diamonds, pendant height 23.3mm, 2.9g
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1378 
An early 20th century 18ct gold shield signet ring, maker's marks H G and S, hallmarks Chester 1921, setting height
8.7mm, size M, 3.2g
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1379 
A Victorian 15ct gold ruby heart locket pendant, pendant height 27.5mm, 3.7g
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1380 
A pair of turquoise matrix drop earrings, unmarked yellow metal screw-back fittings, earring height 30.3mm, 3g
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1381 
A Victorian 9ct gold amethyst and pearl laurel wreath brooch, maker's marks CF, brooch diameter 26mm, 2.6g
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1382 
HANS HANSEN - a Danish modernist sterling silver slave bangle, band width 8.2mm, internal circumference 20cm, 41.4g
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1383 
GEORG JENSEN - an Art Nouveau Danish sterling silver moonstone floral bar brooch, model no. 224B, brooch length
61.8mm, 5.3g
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1384 
A natural moldavite green glass brooch, unmarked white metal settings, brooch length 23.1mm, 6.7g
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1385 
CHARLES HORNER - an Arts and Crafts silver and enamel openwork brooch, brooch length 32.5mm, 3.7g
Estimate: 120.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1386 
DAVID ANDERSEN - a Norwegian modernist sterling silver and purple enamel ring, setting height 14.6mm, size M, 6.9g
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1387 
A large Continental silver garnet and pearl crown and sword brooch, brooch length 76.6mm, 9.8g, in fitted case
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1388 
A 19th century graduated moonstone line bar brooch, unmarked silver settings, brooch length 53.9mm, 3.8g
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1389 
A DRAGSTED - an Art Deco Danish silver-gilt dolphin openwork pendant necklace, on sterling silver-gilt box link chain,
pendant height 62mm, chain length 40cm, 16.9g
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 1390 
A heavy Antique silver fancy link Albert chain necklace, with T-bar and whistle fob, chain length 35cm, 75.2g
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1391 
A late Victorian silver nurse's buckle, pierced and engraved floral decoration by Reynolds & Westwood, hallmarks
Birmingham 1900, buckle length 9cm, 33.4g
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1392 
A Victorian Bohemian garnet flowerhead line bracelet, Continental 900 silver-gilt settings with faceted garnets, bracelet
length 18cm, 9.2g
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1393 
CHRISTIAN VEILSKOV - a Danish modernist silver fringe necklace, convex triangular links, necklace length 32cm, 20g
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1394 
BERNHARD HERTZ - a Danish modernist sterling silver openwork heart pendant necklace, on silver cable link chain, pendant
height 44mm, chain length 60cm, 15.2g
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1395 
A modern sterling silver star diopside jewellery set, comprising line bracelet and pair of stud earrings, set with oval
cabochon diopside, bracelet length 18cm, earring height 8mm, 26.5g total (2)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1396 
A pair of late 20th century silver-gilt spiral earrings, with stud fittings, maker's marks C and B, hallmarks London 1991,
earring height 60.7mm, 10g
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1397 
A pair of Mexican sterling silver and enamel abstract earrings, with screw-back fittings, earring height 29mm, 6.2g
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1398 
TIFFANY & CO - a sterling silver Return To Tiffany heart tag keyring, serial no. 155015, 10.4g
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1399 
NIELS ERIK FROM - an Art Nouveau Danish sterling silver and malachite floral brooch, diameter 33.8mm, 14.4g
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1400 
A Victorian silver and two-colour gold bird brooch, brooch length 46.1mm, 7g
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1401 
EMIL SNEDKER - an Art Deco Danish silver Doves of Peace brooch, model no. 52A, brooch length 35mm, 7.7g
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1402 
A late 20th century silver torque bangle, maker's marks RAA, hallmarks London 1981, band width 8mm, internal
circumference 19cm, 44.7g
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 1403 
A modern sterling silver 'Imogen' necklace, maker's marks TPC, hallmarks Birmingham 2000, necklace length 38cm, 18.6g
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1404 
A pair of late 20th century silver drop earrings, with relief embossed decoration, maker's marks AJ, import hallmarks
Sheffield 1994, earring height 45mm, 21.9g
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1405 
An Antique hardstone cameo brooch, unmarked white metal frame with relief carved panel depicting female profile, brooch
height 27.1mm, 5.3g
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1406 
A large Native American Navajo turquoise drop pendant, unmarked silver closed-back settings, pendant height 122mm, 32g
Estimate: 120.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1407 
BRDR BJORKLUND - a Danish modernist sterling silver block link bracelet, length 25cm, 17.5g
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1408 
JENS JOHS AAGAARD - a Danish modernist oxidised and gilded sterling silver pendant necklace, on sterling chain, pendant
height 24mm, chain length 40cm, 30.4g
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1409 
NIELS ERIK FROM - a Danish modernist sterling silver Delta wing collar pendant, height 62.2mm, 17.8g
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1410 
A silver snake link charm bracelet, with 6 silver charms, bracelet length 18cm, 29.1g
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1411 
JENS JOHS AAGAARD - a Danish sterling silver snake link charm bracelet, with 7 silver charms, bracelet length 19cm, 30.2g
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1412 
DAVID ANDERSEN - a pair of Danish sterling silver Viking Revival cufflinks, panel length 21mm, 14.4g
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1413 
A heavy unmarked silver snake link chain necklace, length 45cm, 96g
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1414 
DAVID ANDERSEN - a Norwegian sterling silver Viking Revival brooch, original from Viking Period about 1900AD, brooch
length 64.2mm, 26.8g
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1415 
A sterling silver cowrie shell bracelet, length 19cm, 26.2g
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 1416 
A Scandinavian Viking Revival bangle, unmarked silver settings with relief embossed decoration, setting height 33.3mm,
internal circumference 16cm, 27g
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1417 
CARL OVE FRYDENSBERG - a Danish modernist sterling silver panel bracelet, length 20cm, 14.2g
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1418 
BORGE AXEL MEYER - an Art Nouveau Danish silver 4-leaf clover panel bracelet, length 19cm, 23g
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1419 
GUNNAR ANDRESEN - a Danish modernist sterling silver Sagittarius brooch, length 45.9mm, 12.6g
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1420 
C HOLM - an Art Deco Danish silver floral panel bracelet, length 19cm, 21.6g
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1421 
NIELS ERIK FROM - a Danish sterling silver solitaire cubic zirconia ring, setting height 10mm, size P, 4.2g
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1422 
CARL M KOHR - an Art Nouveau Danish silver laurel wreath pendant necklace, on later silver foxtail link chain, pendant
height 62.5mm, chain length 40cm, 33g
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1423 
A Danish sail link fringe necklace, unmarked white metal settings, necklace length 42cm, 17.3g
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1424 
ESPRIT - a sterling silver dress ring, plain concave form, setting height 7.2mm, size M, 8.5g
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1425 
EILER & MARLOE - a Danish Art Nouveau silver floral panel bracelet, length 18cm, 28.9g
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1426 
HERMANN SIERSBOL - a Danish modernist sterling silver leaf panel necklace, length 39cm, 22g
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1427 
CARL FORSMANN - a Danish modernist silver block link chain bracelet, length 19cm, 13.8g
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1428 
HASSAN KHIARE - a Danish modernist sterling silver panel bracelet, length 19cm, 7.4g
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1429 
A large Continental sterling silver turquoise and lapis lazuli pendant necklace, on long sterling curb link chain, pendant
height 60mm, chain length 80cm, 62.2g
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 1430 
A Continental 900 silver gatelink bracelet, length 21cm, 24.7g
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1431 
HARALD WILLIAM JENSEN - a large Danish sterling silver and abalone signet ring, setting height 11.7mm, size Z+, 14.6g
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1432 
GEORG JENSEN - a Danish silver-gilt fine cable link chain necklace, length 44cm, 2.5g
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1433 
F R BINDER & CO - a Danish modernist lapis lazuli Star of David pendant necklace, unmarked silver settings on silver cable
link chain, pendant height 58.3mm, chain length 48cm, 19.9g
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1434 
POUL WARMIND - a pair of Danish sterling silver and blue enamel cufflinks, plain hexagonal form, panel width 16mm, 17.7g
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1435 
A Danish modernist leaf fringe necklace, unmarked white metal settings, necklace length 40cm, 13.8g
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1436 
HERMANN SIERSBOL - a Danish modernist sterling silver leaf panel necklace, length 40cm, 20.1g
Estimate: 70.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1437 
A 19th century French silver and niello cross pendant, maker's marks M and S, pendant height 77.1mm, 18.6g
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1438 
A 19th century Continental turquoise foliate buckle, unmarked silver settings, length 7cm, 14.1g
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1439 
A heavy silver identity bracelet, textured and polished flat curb links, maker's marks R Co, hallmarks London 1978, band
width 13.1mm, bracelet length 19cm, 65.8g
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1440 
An Arts and Crafts unmarked silver nurse's buckle, relief and pierced bird and leaf decoration, length 11cm, 48.3g
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1441 
A Belle Epoque French sterling silver and paste geometric brooch, length 44.2mm, 6.9g
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1442 
Various jewellery, including silver, lava cameo brooch, locket pendant etc
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1443 
Various rings, including silver, amber, tigers eye etc
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 1444 
Various Continental silver jewellery, including pendant necklaces, bracelets etc, 142.2g gross
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1445 
Various jewellery, including silver money clip, large silver buckle, memorial brooch etc
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1446 
Various silver jewellery, including amber bracelet, pendant, emerald pendant etc
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1447 
An Art Deco money clip, unmarked yellow metal settings, length 6.5cm, 15.1g
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1448 
PANDORA - a sterling silver snake link charm necklace, with 5 silver charms, necklace length 44cm, 46g, boxed
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1449 
JENS JOHS AAGAARD - 3 Danish modernist sterling silver rings, sizes L, M and P, 18.2g total (3)
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1450 
Various jewellery, including silver bracelet, amber etc, 480g gross
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1451 
An Art Deco cased enamel dress set, comprising brooch, tie pin and set of 6 buttons, brooch length 28.5mm
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1452 
A Mexican sterling silver and 10k gold dress set, comprising pendant/brooch and 2 pairs of cufflinks, pendant diameter
35.6mm, 38.3g total (3)
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1453 
2 Danish silver figural owl bookmarks, maker's include Henrick Fogh, largest length 9cm, 10g total (2)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1454 
JENS TAGE HANSEN - a Danish modernist sterling silver and black enamel figural jewellery set, comprising brooch and a
pair of cufflinks, panel length 24.2mm, 20.3g total (2)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1455 
A Danish sterling silver Viking Revival demi-parure, comprising bracelet, pendant, brooch and ring, all with cannetille
wirework decoration, bracelet length 19cm, ring size S, 70.5g total (4)
Estimate: 120.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1456 
GULD OG SOLV DESIGN - a modern Danish sterling silver and cubic zirconia crossover necklace, length 44cm, 23.6g
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1457 
S V GLYMERRS - a Danish modernist sterling silver openwork heart pendant necklace, on Norwegian silver neck torque by
David Andersen, pendant height 46.3mm, internal circumference approx 40cm, 17g
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 1458 
A Danish Art Nouveau silver rose jewellery set, comprising 4 brooches and 1 bookmark, bookmark length 10cm, 17.5g total
(5)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1459 
A Danish silver Faith Hope and Charity pendant/brooch, and a pair of Danish sterling Naval cufflinks, pendant height
31.5mm, 18.2g total (2)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1460 
7 Scandinavian silver floral brooches, maker's include John Lauridsen, largest length 55.8mm, 46.5g total (7)
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1461 
5 Art Nouveau Danish silver stone set brooches, largest length 63.8mm, 20.6g total (5)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1462 
5 Art Nouveau Danish silver brooches, maker's include Eiler & Marloe, largest length 76mm, 22g total (5)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1463 
2 Danish modernist sterling silver brooches, maker's include Hermann Siersbol and Ulrich, largest length 66.7mm, 14.6g
total (2)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1464 
Various Art Nouveau Danish silver jewellery, comprising 1 x pendant and 2 x brooches, largest length 74.3mm, 18.7g total
(3)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1465 
HERMANN SIERSBOL - 2 Danish modernist sterling silver brooches, largest length 59.3mm, 12.7g total (2)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1466 
Various Art Nouveau Danish silver jewellery, comprising 4 x brooches, and 1 x buckle, largest brooch length 55.7mm, 47.3g
total (5)
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1467 
3 Scandinavian silver pendants, including dog tag example by Andersson & Elmenhorst, largest length 37.4mm, 25g total (3)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1468 
Various Scandinavian modernist silver openwork jewellery, comprising 3 x pendants, and 1 x ring, largest pendant height
38.3mm, ring size M, 14.4g total (4)
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1469 
3 Danish silver cross pendants, with engraved decoration, largest height 75mm, 21.4g total (3)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1470 
2 Danish silver Viking Revival cross pendants, largest height 58.5mm, 19g total (2)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 1471 
4 Danish Art Nouveau silver pendants, including cross examples, largest height 67.2mm, 26.4g total (4)
Estimate: 70.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1472 
Various Danish stone set jewellery, including Baltic amber, agate etc, largest pendant height 68mm, 92.7g total (7)
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1473 
A group of Danish vermeil silver jewellery, including pendant necklace, brooch, bracelet etc, brooch diameter 40.8mm,
29.5g total (5)
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1474 
4 Danish silver abstract fold pendant necklaces, maker's include Aagaard, largest pendant height 43.5mm, 37g total (4)
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1475 
2 Danish Art Nouveau panel bracelets, unmarked white metal settings, lengths 16cm and and 20cm, 29.1g total (2)
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1476 
GEORG JENSEN - 12 Danish sterling silver and red enamel Kingmark badges and brooches, height 23.8mm, 40.7g
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1477 
NIELS ANKER LETH JENSEN - a Danish Art Nouveau silver fish jewellery set, comprising pendant necklace and brooch,
pendant height 58.8mm, silver chain length 48cm, 35.9g total (2)
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1478 
PER E LANGE - a Danish modernist sterling silver torque bangle, band width 6mm, internal circumference 18.5cm, 17.8g
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1479 
MICHAEL KARVANY - a Danish modernist sterling silver crossover bangle, band width 2.8mm, internal circumference 20cm,
10.9g
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1480 
RUDOLF ANDRESEN - a Danish sterling silver plain form torque bangle, band width 8.2mm, internal circumference approx
17cm, 17.1g
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1481 
JENS JOHS AAGAARD - a Danish modernist sterling silver and cubic zirconia hinged bangle, setting height 18.4mm, internal
circumference 17cm, 16.6g
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1482 
A Continental sterling silver wirework torque bangle, band width 19mm, internal circumference approx 17cm, 38.3g
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1483 
RANDERS SOLVVAREFABRIK - a Danish sterling silver plain form slave bangle, band width 6.5mm, internal circumference
19cm, 26g
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 1484 
JENS JOHS AAGAARD - a graduated pair of Danish modernist sterling silver fold hinged bangles, setting height 13.9mm,
internal circumference 19cm and 17cm, 31.5g total (2)
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1485 
A silver foxtail link charm bracelet, with 12 silver charms, bracelet length 20cm, 38.7g
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1486 
JENS JOHS AAGAARD - a Danish sterling silver snake link charm bracelet, with 6 silver charms, bracelet length 19cm, 35.2g
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1487 
2 Danish sterling silver abstract rings, sizes L and N, 18.1g total (2)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1488 
Various silver jewellery, including pendant necklace, brooch, spoon etc
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1489 
A Danish gilded sterling silver plain form bangle, by Number One Jewellery, band width 4mm, internal circumference 19cm,
26.6g
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1490 
SUSANNE HINGLEBERG - a modern Danish sterling silver fold hinged bangle, setting height 9.6mm, internal circumference
17cm, 20.6g
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1491 
A fine 19th century Continental silver chatelaine, with putti and Adams style floral swag decoration, maker's mark on clip,
overall length 24cm, 99.3g
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1500 
A pair of George II silver taper sticks, with waisted capitals, knopped stems and on moulded shaped square bases, by
James Gould, hallmarks London 1736, height 11cm, 7.5oz, with William Walter Antiques Ltd receipt dated 1984
Estimate: 1000.00 - 1500.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1501 
An Art Deco George V silver-mounted white onyx combination desk calendar/inkstand, by Wilmot Manufacturing Co,
hallmarks Birmingham 1925, base 19.5 x 10cm
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1502 
DAUM - an early 20th century Art Nouveau French silver-mounted enamelled glass iris dressing table perfume centre jar,
with planished knop and gilded signature on base, imported by Georg Prag, import hallmarks London 1908, height 9.5cm
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1503 
An Art Deco George V silver table cigarette dispenser, allover engine turned decoration with segmented interior, patent no.
325941 by Joseph Gloster Ltd, hallmarks Birmingham 1934, height 11.5cm
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1504 
An Art Deco George V silver tea caddy, plain cylindrical form with gadrooned rim, by Blackmore & Fletcher Ltd, hallmarks
London 1919, height 9cm, 3.4oz
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 1505 
A late Victorian silver lighthouse sugar caster, by Mappin & Webb, hallmarks Birmingham 1899, height 16.5cm, 5.2oz
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1506 
A George V silver baluster sugar caster, by Mappin & Webb, hallmarks London 1916, height 17cm, 5.6oz
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1507 
A George V silver baluster sugar caster, by Goldsmiths & Silversmiths Co Ltd, hallmarks London 1912, height 17.5cm, 5.3oz
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1508 
An Art Deco American sterling silver and Essex Crystal Scottish Terrier postage stamp dispenser box, diameter 5cm, 1.5oz
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1509 
An Art Deco American sterling silver and enamel postage stamp dispenser box, with hand painted rose sway decoration,
diameter 3.5cm, 1oz
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1510 
An American sterling silver novelty bottle postage stamp dispenser box, and a similar plated letter box example, bottle
height 7cm, 1.1oz weighable (2)
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1511 
A William IV silver meat skewer by John, Henry & Charles Lias, hallmarks London 1835, length 25cm, 2.7oz
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1512 
A Russian 84 zolotnik standard silver matchbox case, with engine turned decoration, 5cm x 4cm
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1513 
An early Victorian silver vinaigrette, allover engine turned decoration with foliate thumbpiece, gilt interior and pierced and
engraved floral grille, by Nathaniel Mills, hallmarks Birmingham 1848, 4cm x 3cm
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1514 
An Elizabeth II silver snuffbox, rectangular form with relief embossed lover decoration and gilt interior, indistinct maker's
marks, hallmarks Birmingham 1978, 6 x 3.5cm, 1.6oz
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1515 
An Antique Dutch silver marriage box, basket form with relief embossed fruit lid and heart motif, height 4cm
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1516 
THEODOR OLSENS EFTL - a Norwegian silver-gilt blue enamel Viking boat salt cellar, with dragon-head handles, length
8cm, with matching shovel spoon
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1517 
A George V silver torpedo Vesta case, with engraved leaf decoration, by T Heatley, hallmarks Birmingham 1911, 4.5 x 3.5cm
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 1518 
LENK - an Art Deco Austrian green enamel walking cane knop, unmarked white metal settings with engine turned guilloche
decoration, height 5cm, opening diameter approx 2.5cm
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1519 
STUART DEVLIN - an Elizabeth II silver-gilt novelty surprise egg, with polychrome enamel flowers, hallmarks London 1968,
numbered 58, height 7cm, 4.5oz gross
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1520 
STUART DEVLIN - an Elizabeth II silver and parcel-gilt Silver Jubilee novelty surprise egg, textured case opening to reveal
Jubilee crown, hallmarks London 1977, numbered 185, height 7cm, 3.9oz gross
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1521 
A pair of Elizabeth II silver-gilt glass orb salt and pepper mills, by Bruce Russell of Guernsey, circa 1970, height 11cm
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1522 
A pair of Antique silver plated novelty horse racing knife rests, modelled as horses jumping fences, width 9cm
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1523 
ALFRED DUNHILL & SONS - an Elizabeth II novelty silver figural penguin salt, hallmarks London 1972, height 6cm, 2.2oz
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1524 
An Edwardian novelty silver 'Wee Willie Winkie and Scared Cat" go-to-bed chamberstick, by Saunders & Shepherd,
hallmarks Chester 1905, registration no. 460477, height 4.5cm, and another Edwardian miniature silver chamberstick (2)
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1525 
A pair of Art Deco French silver salt cellars, by Jean Depres, Paris, circa 1930, diameter 4cm
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1526 
An Art Deco miniature novelty enamel thermometer, unmarked silver frame with engine turned guilloche decoration and
strut backing, height 6cm
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1527 
A set of 4 George III silver table salt cellars, bulbous form, with but feet and gadrooned rim, by Daniel Holy & Co, hallmarks
Sheffield 1810, 8.5 x 6.5cm, 8.2oz total
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1528 
An Art Deco French silver-gilt and enamel combination pillbox/cigar cutter, with swivel action covers, engine turned
guilloche decoration, maker's mark on side panel, diameter 3cm
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1529 
A 17th century silver filigree gaming locket, with 3 filigree counters, case diameter 2cm
Estimate: 200.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1530 
An Elizabeth II silver-mounted jewel box and cover, lid with engraved coronet and cipher, maker's marks N T E, hallmarks
London 1988, diameter 5.5cm
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 1531 
A pair of George V silver and tortoiseshell dressing table boxes, cylindrical form with pique inlaid tortoiseshell panels, by
Walker & Hall, hallmarks Birmingham 1925, diameter 4cm
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1532 
A George III silver pap boat, plain form with reeded rim, by Thomas Wilkes Barker, hallmarks London 1808, length 13.5cm,
2.2oz
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1533 
ASPREY - an Art Deco George V novelty silver Aladdin's oil lamp, by Asprey & Co Ltd, hallmarks London 1915, length 11cm,
2.1oz
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1534 
A George V silver 2-handled porringer, by Adie Brothers Ltd, hallmarks London 1923, diameter including handles 15cm, 4.2oz
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1535 
An Arts and Crafts George V silver pedestal trophy cup, by Richard Richardson, hallmarks Sheffield 1915, height 8cm, 2.7oz
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1536 
A Victorian silver drum mustard pot, half-fluted decoration with gadrooned rim and blue glass liner, by Holland, Son &
Slater, hallmarks London 1889, height 5cm, 4.6oz weighable
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1537 
A George V silver pedestal helmet cream jug, by Henry Williamson Ltd, hallmarks Birmingham 1910, height 14cm, 3.3oz
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1538 
An Art Deco George V silver pedestal trophy bowl, circular lobed form with gadrooned rim and original inscription "C A Pegg,
South Saxons 1913", by Mappin & Webb, hallmarks Birmingham 1913, diameter 12.5cm, 4.7oz
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1539 
An Art Deco George V silver 12-piece dressing table set, including tray, hand mirror, hair brushes, perfume bottles etc, all
with engine turned decoration, by Horton & Allday, hallmarks Birmingham 1922, tray 30cm x 22cm, 13.2oz weighable
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1540 
A cased set of sterling silver Bridge propelling pencils, length 8.5cm
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1541 
A pair of Edwardian silver napkin rings, with pierced and engraved leaf decoration, by George Nathan & Ridley Hayes,
hallmarks Chester 1902, diameter 5cm, 2oz
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1542 
A George V silver tobacco box, with squeeze action, hidden hinge, gilt interior and presentation inscription, length 9cm,
2.9oz
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1543 
A good quality Iraqi silver and niello Royal Army Medical Corps card case, with intricate landscape view of a mosque,
signed, 9.5 x 6cm, 3.6oz
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 1544 
A pair of Elizabeth II silver decanter labels, comprising Sherry and Whisky, by Roberts & Dore Ltd, hallmarks London 1973,
width 6cm
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1545 
A pair of George V miniature silver 2-handled measure trophy cups, hour glass form with gilt interior, by Atkin Brothers,
hallmarks Sheffield 1922, height 4.5cm, 4.8oz
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1546 
A George V silver sauce boat, with scalloped rim and scrolled acanthus leaf C-shaped handle, by William Adams Ltd,
hallmarks Birmingham 1931, length 18cm, 7.2oz
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1547 
A pair of Art Deco sterling silver and enamel propelling pencils, maker's marks C and C, closed length 6cm (2)
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1548 
A large Dutch silver serving spoon, with relief embossed farmer bowl and bear handle, circa 1900, length 18cm, 1.8oz
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1549 
A George II silver Fiddle pattern fish serving slice, maker's marks TP, hallmarks London 1801, length 29cm, 3.8oz
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1550 
A set of 6 Victorian Scottish silver King's pattern teaspoons, by John Hay, hallmarks Edinburgh 1868, length 14.5cm, and
another silver fork, 4.3oz total
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1551 
A 19th century silver-gilt mounted ruby glass double-ended scent flask, unmarked, length 13.5cm
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1552 
Various Eastern silver, including circular tray etc, diameter 20cm, 7.7oz total (3)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1553 
An Art Deco George VI silver desk ink stand, with fitted square glass inkwells and recessed pen tray, by I S Greenberg & Co,
hallmarks Birmingham 1937, length 25cm, 5.8oz weighable
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1554 
A Victorian silver desk inkstand, with fitted square glass inkwells, raised pen holders, and fluted and gadrooned rim, by
Daniel & John Wellby, hallmarks London 1890, base 20 x 13cm, 10.5oz weighable
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1555 
An Arts and Crafts Victorian silver salver, relief embossed with escutcheons of England Scotland and Ireland with crimped
rim and English Rose motif, by William George Connell, hallmarks London 1896, diameter 23cm, 9.2oz
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1556 
A group of silver-mounted tortoiseshell dressing table items, including hair clips, boxes etc, largest clip length 10cm (10)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 1557 
A set of 4 George V silver trumpet bud vases, by Charles Edwards, hallmarks London 1916, height 13cm, weighted bases
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1558 
A George III silver chamberstick, with raised pierced gallery for hurricane glass shade insert, reeded border and engrave
rampant lion armorial crest, by John Emes, hallmarks London 1800, diameter 9cm, 3.2oz
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1559 
Various silver, including 1780 M Theresia coin inset dish, Victorian fork and spoon set etc, 5.1oz total (3)
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1560 
A Dutch silver 2-handled bon bon dish, pierced lattice decoration with bead edge and ribbon bow handles, length 19.5cm,
4.1oz
Estimate: 70.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1561 
A cased set of 5 silver asparagus tongs, by Atkin Brothers, hallmarks Sheffield 1924, length 11cm, 4.5oz total, in fitted
Asprey case
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1562 
A set of 6 Continental sterling silver-gilt enamel coffee spoons, length 9.5cm
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1563 
A George V silver helmet cream jug, bulbous form with reeded rim, by William Bruford & Son Ltd, hallmarks London 1935,
height 11cm, 3oz
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1564 
An Indian silver rowing trophy goblet, by Peter Orr & Sons Ltd of Madras and Rangoon, on original fitted base, overall
height 18cm, and a small English silver bud vase (2)
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1565 
2 Elizabeth II silver compacts, maker's include Deakin & Francis, hallmarks Birmingham 1951, largest diameter 7cm, 5.1oz
gross (2)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1566 
A George V silver cigarette case, curved rectangular form with allover engine turned decoration and gilt interior, retailed by
Drew & Co of Leadenhall Street, by William Neale, hallmarks Birmingham 1911, 8.5 x 7cm, 3.2oz
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1567 
A set of 5 Victorian silver Fiddle pattern teaspoons, by Josiah Williams & Co, hallmarks Exeter 1860, length 15cm, and a
silver swing-handled basket salt cellar with blue glass liner, 5oz weighable
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1568 
LIBERTY & CO - a set of 5 Japanese silver zoomorphic cocktail spoons, Sadajiro Musashiya, import hallmarks London 1893,
length 11.5cm
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1569 
2 x 19th century Russian silver and niello spoons, length 14cm, 1.3oz total (2)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 1570 
A George V silver 'Monarch of the Glen' castle-top card case, with allover relief embossed foliate decoration, by Crisforf &
Norris Ltd, hallmarks Birmingham 1911, 10 x 7cm, 1.9oz
Estimate: 200.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1571 
An Art Nouveau French silver table salt cellar, with relief embossed foliate decoration, by Lafilolie & Bertrand, length 8.5cm,
and a miniature French silver needle case (2)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1572 
A George III silver toddy ladle, with finely turned rosewood handle, by S Adams, hallmarks London 1767, length 29cm
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1573 
A set of 3 Elizabeth II silver ashtrays, by Poston Products Ltd, hallmarks Birmingham 1959, width 11.5cm, 9.7oz total
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1574 
A Victorian silver cream jug, oval bulbous form with relief embossed village decoration and gadrooned rim, by John
Aldwinckle & Thomas Slater, hallmarks London 1884, length 10cm, 3oz
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1575 
TIFFANY & CO - a large silver-mounted cut-glass 'chinoiserie' flask, with etched fishermen and stork decoration, numbered
4712M4305, height 17cm
Estimate: 500.00 - 800.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1576 
A pair of George V silver sauce ladles, by James Dixon & Sons Ltd, hallmarks Sheffield 1929, length 19cm, 5.8oz
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1577 
2 silver bon bon dishes, including 1908 example, largest diameter 10cm, 5oz total (2)
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1578 
Various silver dressing table items, including cherub hand mirror, hair brush etc (6)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1579 
A large Edwardian silver-fronted dressing table mirror, with relief embossed foliate decoration and velvet strut backing, by
William Comyns, hallmarks London 1907, overall height 40cm
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1580 
Various silver, including Indian lobed basket, cream jug, pair of chambersticks etc, 8.5oz weighable
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1581 
Various Eastern silver, including cigarette box, ashtray, salad servers etc
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1582 
Various silver, including cruet set, tea strainer, medals etc, 16.2oz weighable
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

*These fees include buyers premiums and internet surcharges. page 41 of 44

Burstow & Hewett - Luxury Watches, Fine Jewellery and Silver - Starts 31 Mar 2023



Lot 1583 
An Antique Irish silver shell sauce ladle, and a pair of silver Apostle spoons, ladle length 20cm, 5.3oz total
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1584 
A set of 6 Victorian Irish silver Fiddle pattern dinner forks, by Philip Weekes, hallmarks Dublin 1838, length 20cm, 15.5oz
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1585 
A set of 6 George V silver Fiddle pattern dessert spoons, by Joseph Rodgers & Sons, hallmarks Sheffield 1913, length 18cm,
11.7oz
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1586 
A set of 6 William IV Fiddle pattern dessert forks, by Jonathan Hayne, hallmarks London 1832, length 17cm, 9.1oz
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1587 
2 pairs of Victorian silver Old English pattern serving spoons, hallmarks London 1853 and 1881, length 22cm, 9.4oz total
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1588 
ELKINGTON & CO - a set of silver plated fish cutlery for 11 people, with ribbed handles, knife blade length 12.5cm
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1589 
Various Antique silver teaspoons, including George III, 9.2oz total
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1590 
A set of George V silver Old English pattern dessert cutlery for 6 people, comprising 6 x knives, and 6 x spoons, by Walker
& Hall, hallmarks Sheffield 1927, fork length 17.5cm
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1591 
A set of 6 George III silver Old English pattern dinner forks, by Richard Ferris, hallmarks Exeter 1798/1800, length 20cm,
13.4oz
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1592 
A set of 6 Edward VII silver Old English pattern dinner forks, by Robert Stebbings, hallmarks London 1902, length 21cm,
14.6oz total
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1593 
Various silver flatware, including Victorian dessert spoon, George III dessert forks, Irish ladle etc, 20.3oz total
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1594 
Various silver serving spoons, including George III 1763 example, 13.1oz total
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1595 
Various silver flatware, including shamrock teaspoon, set of 6 Mappin & Webb silver-handled knives etc, 14.8oz weighable
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 1596 
An Edwardian silver dressing table hair tidy box, cylindrical form with relief embossed country landscape scene, by T H
Hazlewood & Co, hallmarks Birmingham 1907, height 8.5cm, 3.6oz
Estimate: 70.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1597 
A George VI silver 3-piece cruet set, by Adie Brothers Ltd, hallmarks Birmingham 1950, pepperette height 8cm, 4.2oz, in
fitted case
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1598 
A large George III silver lidded tankard, tapering cylindrical form with reeded decoration and pierced thumbpiece, indistinct
maker's marks, hallmarks London 1794, height 16cm, 32.9oz
Estimate: 1000.00 - 1500.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1599 
A large American novelty silver flagon cocktail shaker, modelled as a 1650 style English flagon, with fitted bayonet style
pourer and knop, twisting to open and close the sieve, by Crichton & Co Ltd of New York, circa 1930, numbered 6710, 2
pints, height 27cm
Estimate: 1500.00 - 2500.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1600 
A large Chinese silver 'dragon' cocktail shaker, with high relief embossed dragon decoration, by Star Co, circa 1920, height
29cm, 16.4oz
Estimate: 1000.00 - 1500.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1601 
A pair of 18th century Neo-Classical silver table candlesticks, with relief embossed acanthus leaf decoration and removeable
sconces, probably by John Carter of Sheffield, circa 1774 (lion passant mark only), height 27cm, 21.6oz
Estimate: 1000.00 - 1500.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1602 
A large Victorian silver swing-handled bread basket, with engraved decoration, rampant lion crest and pierced lattice border,
by Thomas Bradbury & Sons, hallmarks Sheffield 1843, diameter 27cm, 23.6oz
Estimate: 250.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1603 
A large Victorian silver swing-handled bread basket, with engraved and relief embossed decoration, with bead edge border,
by Martin, Hall & Co, hallmarks Sheffield 1864, diameter 27cm, 20.6oz
Estimate: 400.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1604 
A fine quality Victorian cast-silver and gold desk casket, rectangular form, with hand planished decoration, blossom mounts
and applied gold Royal Earl's coronet and cypher, with gilt interior, by Louis Dee, hallmarks London 1882, W16cm, H9cm,
D10cm. 29.2oz
Estimate: 800.00 - 1200.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1605 
An Art Deco George V heavy gauge silver and enamel horse racing cigarette box, with hand painted horse-head horseshoe
and riding crop lid and gilt interior, maker's marks FPB & Co, hallmarks Birmingham 1922, 16.9cm, 22.7oz gross
Estimate: 400.00 - 600.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1606 
A Victorian novelty silver 'fighting cocks' desk paperclip, each realistically modelled by Edward H Stockwell, hallmarks London
1891, retailed by Leuchars & Son of Paris, base length 23cm
Estimate: 1000.00 - 1500.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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Lot 1607 
A pair of mid-20th century Elizabeth II novelty silver salmon table candlesticks, realistically modelled as salmon fish
swimming between reeds, with glass surface of water sconce, by Leslie Gordon Durbin, hallmarks London 1948, base
diameter 11cm, 25.1oz gross
Estimate: 1000.00 - 1500.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1608 
A George V silver coffee pot, tapered cylindrical form with flared base and turned wood knop, by Walker & Hall, hallmarks
Sheffield 1920, height 18cm, 12.9oz
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1609 
A George V silver spirit kettle on burner stand, plain octagonal form with silver plated burner insert, by Jay, Richard
Attenborough Co Ltd, hallmarks Sheffield 1918, overall height 32cm, 45.2oz weighable
Estimate: 400.00 - 600.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1610 
A George III silver teapot and cream jug set, oval bulbous form with half-fluted decoration, gadrooned rim and ivory
insulators, indistinct maker's marks, hallmarks London 1813, teapot height 15cm, 26.3oz total. This item has been
registered as exempt from the UK Ivory Act 2018 on account of it being made before 3rd March 1947 with less than 10%
ivory by volume. Ivory declaration submission reference EPDEFM6L
Estimate: 250.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1611 
A George V silver 4-piece tea set, comprising teapot, hot water jug, 2-handled sugar bowl and cream jug, oval bulbous form
with gadrooned rim and bun feet, by Roberts & Belk Ltd, hallmarks Sheffield 1926, teapot height 14cm, 58.5oz total
Estimate: 500.00 - 800.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1612 
A Victorian silver 3-piece tea set, comprising teapot, 2 handled-sugar bowl and cream jug, ovoid form with engraved floral
decoration, beaded edge and ivory insulators, by Martin, Hall & Co, hallmarks London 1888, teapot height 21cm, 43oz total.
This item has been registered as exempt from the UK Ivory Act 2018 on account of it being a made before 3rd March 1947
with 
less than 10% ivory by volume. Ivory declaration submission reference TBCBRM1M
Estimate: 400.00 - 600.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1613 
A George V silver 4-piece tea set, comprising teapot, hot water jug, 2-handled sugar bowl and cream jug, oval bulbous form
with cast shell and acanthus leaf gadrooned rim, by Charles Boyton & Son Ltd, hallmarks London 1922, teapot height 16cm,
66.7oz total
Estimate: 500.00 - 800.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1614 
A George V silver presentation salver, circular form with scalloped and gadrooned rim, on claw and ball feet, with inscription
for Wallington Lawn Tennis Club Ladies Championship, with winners from 1913 - 1921, by Thomas Bradbury & Sons Ltd,
hallmarks London 1913, diameter 25.5cm, 18.8oz
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 

Lot 1615 
A large Victorian cast-silver/tray, allover engraved foliate and floral swag decoration, with scalloped and scrolled rim, by
Walter & John Barnard, retailed by Edward & Sons of Glasgow, hallmarks London 1894, diameter 41cm, 55.4oz
Estimate: 500.00 - 800.00
Fees: Free Registration: 27.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 24.00% inc VAT* 
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